RAPFORT entre LARGEUR ¢f LONGEUR par N° ¢f surface m2

N Figure Paysage Marine
Longeur largeur /L m2 |Longeur Brgeur 17101 m 2 |Longeur largeur 1/L m 2
1 - 16 073 0035 22 14 Q84 0031)] 22 12 0,55 0,026
2 24 19 0,79 0045] 24 16 067 0038 24 14 058 0,034
3 27 22 081 0059 27 19 070 0051 27 16 0,59 0,043
4 33 24 Q73 0Or 323 22 067 0073 33 19 058 0,053
5 35 27 077 0085 35 24 062 0084 35 22 0,63 0077
G 41 32 080 0135 N 27 085 0111 41 24 0,59 0098
8 45 35 Q78 DI85 46 27 022 0124) 48 27 059 0,924
10 55 45 084 0253 55 36 065 0208 55 33 060 0,182
12 61 5 082 0305 & 45 Q75 0281 &1 e 054 020
15 65 54 083 0351 &5 50 077 0325 &5 3 0,71 0.2
20 73 &0 082 0438 73 54 074 03394 T3 0 0,68 0,385
25 81 65 080 0527 &1 G0 074 0485 &1 54 067 0437
30 92 73 Q0 0672 92 G5 Q71 0588 %2 60 0,65 0552
40 100 a1 081 0810] 100 73 073 0730] 100 65 0,65 0650
50 116 L Q77 1032 N6 21 Q70 039401 1186 60 052 0,626
B0 130 =[] Q75 1,261 130 85 068 1157 130 g1 062 1,053
80 145 114 Q78 1684] 146 87 066 1416] 148 a2 0,61 1,25
100 152 130 080 2108] 162 1< 070 1.847] 182 =y oed 1,501
120 156 130 Q87 2535] 196 114 Q58 2.223] 185 a7 0,50 1,653
=in 0,78 =n  0F9 =y 0,60
Régle d'or (Vitruve 901 20 av. J.-C.) ; position d'une ligne virtuelle suivant un coté - C x 0,618
N Figure Paysage Marine
Langeur Iatg e Langeur largeur Longewr largewr
1 22 14 16 10 2 14 14 9 2 14 12 7
2 24 15 19 12 24 15 16 10 24 15 14 g
3 27 17 22 14 27 17 19 12 27 17 16 10
4 33 20 24 15 33 20 22 14 3 20 19 12
2 35 22 27 17 5 22 24 1% = 22 2 14
G 41 23 33 20 a1 25 2F 17 1 235 | 12
a8 46 28 35 22 46 28 27 17 4G 28 &7 17
10 55 34 5 26 55 24 38 23 == 34 33 20
12 61 35 50 3 &1 36 &5 28 &1 35 3 20
15 65 40 o4 33 E5 &0 S0 31 &5 40 4E 28
20 73 45 | 60 37 73 45 54 33 73 45 50 3
25 a1 20 65 40 81 20 &0 37 &1 50 = 33
20 92 57 T3 45 92 S7 B35 40 @02 57 &0 3
40 100 62 Bi 50 100 52 T3 45 100 62 == 40
0 116 72 B9 55 e 72 g1 0 e 72 0 3
60 130 80 a7 &0 130 80 B3 &% 130 80 81 0
20 146 8 | 114 70 146 50 a7 &0 145 0 &5 55
100 182 100 | 130 20 162 100 114 o 162 100 o7 &0
120 | 186 121 | 130 B0 195 13 114 0 195 121 o7 =




